A túra útvonalának részletes leírása
 

Zánka, Zizi Pizza Bárból kilépve balra fordulunk a Rákóczi úton. Monoszlóig a S sáv jelzés vezet bennünket. A Rákóczi út végén balra térünk (Köveskál felé) és a műúton hagyjuk el Zánkát. Kisebb lejtő után, az út balos kanyarulatában jobbra letérünk egy dűlőútra. Keresztezzük a tagyoni műutat, majd az út végében jobbra térünk egy nádfedeles háznál. A következő sarkon balra, fel, majd egyenesen be az erdőbe. A borókás területén csatlakozik jobbról a Balatoni Kék jelzés, mellyel együtt érünk fel a Hegyes-tű nyergébe. Tovább egyenesen (lefelé) a műúton, majd annak balos kanyarulatában egyenesen folytatjuk a túrát. Egy nyílt, bokros részen ösvényünk balra fordul, majd rövidesen az Alsó-erdőben található kis tisztáson jobbra elhagyjuk a K jelzést. Az erdőből kiérve a „Déli tanösvény” táblái mentén leérünk a monoszlói műútra, melyről 144 méter múlva jobbra letérünk egy kavicsos útra és egy kisebb bukkanót leküzdve Monoszlóra érkezünk. Monoszló, kultúrház buszmegállónál balra térünk a falu meglehetősen romos templomához, amely ugyan még nem templomrom, viszont a túra 1. ellenőrzőpontja. 
 
Az ellenőrző kérdés megválaszolása után visszamegyünk a buszfordulóhoz és onnan balra indulunk el, a kék négyzet jelzésen. A falu szélén a jelzés eltér, mi maradunk tovább, egyenesen a jelzetlen murvás úton. Szőlők mentén felérünk egy tetőre (hátunk mögött a Tanúhegyek), majd ereszkedünk lefelé. Utunk aszfaltozottá válik, jobbról mély horhosok kezdődnek, a pincéknél utunk jobbra megtörik. 380 méter múlva a műút élesen balra fordul – itt egyenesen letérünk és a sűrű aljnövényzetű erdőben, szalagozás segítségével próbáljuk megtalálni a 2. ellenőrzőpontot, az Árokfői templomromot.
 
A rom meglátogatása után keskeny ösvényen visszatérünk a Balatoncsicsó felé vezető műútra, melyen jobbra indulunk el. 300 méter múlva a keresztező Z jelzésen jobbra letérünk és a mezőn át Szentantalfa felé menetelünk. (Kalandorok a templomromtól a régi Z jelzés mentén is megpróbálhatnak eljutni a faluba, ahogyan mi is tettük azt az első bejáráskor.) Szentantalfára érve a Templom utcán balra fordulunk, végül kijutunk a Fő útra. Itt találkozunk a Balatoni K jelzéssel, a Fő úton balra megyünk 115 métert, majd Sósi úton jobbra letérünk. A következő sarkon balra, a villanyoszlopon található Z jelzés iránymutatása szerint. Az emelkedő földúton szőlők közé érünk, majd egyszer csak villanyoszlopok tűnnek fel az út bal oldalán. A 4. villanyoszlopnál (rajta meglehetősen kopott Z jelzés), fenyőfákkal körülvett pince előtt jobbra térünk egy szintben haladó földútra. Az út végében a betonteknős úton jobbra térünk, majd amikor az élesen jobbra, lefelé fordul, akkor letérünk róla egyenesen, egy földútra. A Vidosa Pincéhez invitáló táblánál még egyenesen megyünk tovább, a következő sarkon azonban élesen balra, felfelé. A mélyúton 176 méter múlva ismét présházak és szőlők közé érünk. Előbb jobbra, majd a szőlők mentén balra ível a Z jelzésű út, végül a templomrom fölé érünk, ahonnan a PL jelzésen rövid kitérőt teszünk a Szent Balázs templomromhoz (3. ellenőrzőpont).
 
A templomromtól vissza a PL jelzésen, 89 méter múlva egy murvás utat keresztezünk. Egyenesen megyünk tovább, be az erdőbe, ahol 260 m múlva Szent Balázs-hegy, útkereszteződésbe érkezünk. Itt balra fordulunk, a továbbiakban a Z+ jelzésen. Ez főleg eleinte nagyon ritkán jelzett, később, néhány kisebb kanyarulatot követően ereszkedni kezdünk, a nyílt részt kettéválasztó erdősávon. 1170 métert követően Herend község egykori helyére érünk, ahol a kereszteződésben a Z+ gyakorlatilag is véget ér, így most már a Balatoni Kék jelzés mentén, egyenesen folytatódik utunk. 254 méter múlva az úttól jobbra találjuk a Herendi templomrom falmaradványait, egyben a 4. ellenőrzőpontot.
 
A rövidke KL jelzésen visszatérünk a K jelzésre, azon jobbra fordulva elmegyünk az elmocsarasodott Herendi-kút mellett, majd az erdősávon áttörve, annak túlsó szélén jobbra térünk. Az erdő szélén, néhány magasles érintésével elérjük a murvás utat a Lencse-hegy alatt, melyen jobbra, majd 137 méter múlva balra térünk és erős emelkedőbe kezdünk. Az erdőből kiérve présházak, pincék mentén emelkedünk egyre feljebb, majd az erdőbe érve élesen balra fordul az út. Itt az első elágazásban egyenesen folytassuk, majd határozott jobbra fordulással mi is kiérünk a Mencshely – Dörgicse műútra. Jobbra fordulunk, aztán 20 méter múlva balra fordulunk (a „Halomhegy” felé, a zöld táblának megfelelően). A műutat elhagyva ismét balra tartunk, eleinte párhuzamosan a műúttal, de később fokozatosan jobbra ível a turistautunk. Beérve az erdőbe egy nagyobb útelágazás következik, ahol jobbra térünk a csatlakozó P jelzés társaságában. 107 méter múlva ismét jobbra, a régi K jelzést követve. Erős emelkedővel érünk fel a vízmű területéhez, ahol jobbra térünk a kopott K▲ jelzés mentén. A tisztásra kiérve a facsoport mögött jobbra térünk és megérkezünk az 5. ellenőrzőpontra, a Halom-hegy tetején álló Kossuth-kilátóhoz.
 
A panoráma megtekintése után visszamegyünk a vízműhöz, ahol kissé jobbra, majd balra, tovább a kocsinyomon. 189 méter múlva újabb tisztás következik, melynek túlsó végén a régi K és K▲ észrevétlenül balra tér, mi pedig jobbra a keresztező P jelzésen. A következő lehetőségnél (102 méter múlva) utunk aszfaltozottá válik, itt merőlegesen balra térünk a meglepően jó állapotú S+ jelzésre. Nagyjából egyenesen, az ÉNY irányt tartva leérkezünk egy völgybe (Bertalan-kert), ahol jobbra folytatódik utunk, nyílt területen. 670 méter múlva útcsomópontba érünk. A S+ jelzést elhagyva az erdőfolt bal oldalán futó, erősebben járt úton közelítjük meg Kisdörgicse szélét. 470 méter múlva feltűnik az úttól jobbra a 6. ellenőrzőpont, a Kisdörgicsei templomrom.
 
A templomromtól az erdősávval nagyjából párhuzamosan, déli irányba megyünk tovább a mezőn átvezető kocsinyomon és a temető mellett kiérünk a vászolyi műútra, melyen jobbra fordulunk. Balra, a szalagkorláton túl barokk kőhíd látható. A szalagkorlát végét követően, a kerítéssarokkal szemben balra térünk egy tisztásra, melynek végében pillepalackokra festett S jelzésű ösvényen ereszkedünk be a vadregényes Kű-völgybe. A patakmeder keresztezése után S jelzésű ösvényünk a völgy bal oldalában enyhén emelkedni kezd. Mindvégig a sziklák aljában vezető ösvényt kell követni! Amikor elfogynak a sziklák, határozott jobbra fordulással visszatérünk a patakmederhez. Itt balra folytatódik a jelzés, kiérünk egy nyílt területre, miközben jobb kéz felé a kerítésen belül levendulaültetvény található. A kerítés sarkát követően a keresztező földúton jobbra térünk, és a P – S jelzésű mélyúton a temető mellett található Felsődörgicsei templomromhoz (7. ellenőrzőpont) érkezünk.
 
Pecsételés után visszamegyünk a völgybe, ahol jobbra fordulunk, majd 30 méter múlva ismét jobbra, a csoffadt P sáv jelzésen (egyenesen a földúton a P+ jelzés vezet, nekünk nem jó irány). A P sáv a kezdődő bozótsáv, illetve a völgy jobb oldalában vezet. Előttünk a dombon már látható a következő templomrom. Az alsódörgicsei temető előtt balra betérünk az erdőbe, át a patakmeder túlsó (bal) oldalára. A temető vonalában, a fára festett jelzés szerint balra, meredek ösvényen mászunk fel a 8. ellenőrzőpontra, az Alsódörgicsei templomromhoz.
 
Innen a tisztás (piknikező hely) alsó szélén indulunk tovább, majd egy keskeny műút kanyarulatához érve elhagyjuk a P jelzést, a műút bal ágán indulunk el lefelé. Balra megcélozzunk a Dörgicse szélét jelző táblát, ahonnan a nyílegyenes műúton Balatonakali felé indulunk. 763 méter múlva, az út jobb oldalán kezdődő fenyves előtt jobbra betérünk (a sárga tetejű gázvezeték-jelzőoszlopnál) egy régi földútra. 208 méter múlva, a bal kézre eső ligetes erdő sarkánál balra térünk a keresztező földúton. Ez hamarosan jobbról érkező erősen járt földútba torkollik, melyen tovább haladunk előre, tipikus – Balaton-felvidékre jellemző – ligeterdőben. Az út fokozatosan jobbra ível és egy jobb kéz felé eső zártabb erdő sarkát érjük el a 15. határkarónál. A ligetes és zárt erdő határán vezető utat kövessük, melyet a növekvő sorszámú határkarók is jelölnek. A 35. karónál jobbra kissé megtörik az út, balról zárt fenyves következik. A 37. karónál (magasles) a jobbra vezető út számunkra a megfelelő. A 40. karónál a keresztező földúton balra térünk, majd 70 méter múlva jobbra ki a szőlők szélére, ahol szintén jobbra. Előttünk Zánka, Gyermekváros emeletes épülete (netán fényei) láthatóak. Baloldalt a szőlőket bozótos terület váltja, majd nyílt rész következik néhány szórványos fával. Az utolsó magányos fánál srégen balra térve észre és célba veszünk egy fehér táblát, amely a Somogyi-völgyből érkező murvás út mentén található. A murvás úton kiérünk a 71-es főút melletti kerékpárútra. A főút túloldalán, bekerített területen előbb vízmű, majd kőkereszt és mögötte a Sárdörgicsei templomrom maradványai (9. ellenőrzőpont) találhatóak. 
 
A kérdés megválaszolása után továbbmegyünk a 71-es főúttal párhuzamos kerékpárúton. A haditörténeti park, majd a Gyermekváros bejárata után egy híd következik, azután a nagyvázsonyi elágazásnál jobbra térünk, a Nagyvázsony/Tapolca felé. 1090 m országúti séta után Zánkára érünk, ahol az Ifjúság útján élesen balra, aztán 140 méter múlva a Naplemente utcán jobbra fordulunk. A Naplemente utca egy idő után Iskola utca néven folytatódik, melynek végében, az orvosi rendelőnél jobbra fordulunk és 150 méteren belül megérkezünk a célba, a Zizi Pizza Bárba. Gratulálunk!
