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Nevezés Dunaújvárosban a Gárdonyi Géza Általános iskolában, nevezés után különjáratú busz a Rácalmás buszmegálló indulási helyre szállítja a túrázókat. 
15 km-es táv részletes leírása:
Rácalmás régi Polgármesteri Hivatal buszmegálló. Piros négyzet jelzésen, Keletnek a Duna felé indulunk lefelé. A Duna partra leérve jobbra a Piros sáv jelzésen haladunk, a hídnál ÚTIRÁNYTÁBLA, Balra be a hídon, a szigeten végig a Piros Körtúra jelzésen haladunk, szemben ÚTIRÁNYTÁBLA, jobbra Déli irányba haladunk, a sziget csücskénél balra. 1.sz. ellenőrzési pontnál (pecsételünk). 
Tovább az úton majd balra, újabb telepítésű fák között, majd madárles, tovább egyenesen, a következő kereszteződésben még mindig egyenesen, majd újabb madárles.  2. sz. ellenőrzési pont(pecsételünk). 
Tovább a jelzésen egyenesen haladunk, majd balra fordulunk, a fedett pihenőhelyet elhagyva egyenesen, haladunk tovább majd jobbra ki a hídon, azután balra a Piros sáv jelzésen. Innen egyenesen 200 m a Vízi Sport Klub 3. sz. ellenőrzési pont. 
Parti sétány, jobbra Esze T. köz. Balra Kis E. u. jobbra Fürdő u. balra Kossuth L. u. egyenesen Bajcsy-Zsilinszky E. u. Kis-Dunapart u. tovább a kerékpár úton. Dunaújváros felé Üdülő sor! Egyenesen a piros sáv jelzésen. Balra a Szigetre vezető úton 30 m, majd jobbra át a vasúton, és a gyalog hídon átérve, jobbra fordulva a Százlábú híd előtt elkanyarodva, fel a lépcsőn, a Gumimaxnál balra fordulva érkezünk a Rác-dombra.  4. sz. ellenőrzési pont (pecsételünk). 
A templom előtt elhaladva a másik oldalon lefelé haladó ösvényen érjük el a Horgász-büfét, ahol jobbra fordulunk, majd balra kanyarodva áthaladunk a Szent-István hídon és előbb balra, majd pár lépés után jobbra először a lépcsőn haladva majd a zegzugos utcákon a jelzést követve felmegyünk az Öreg-hegyre. A Római-fürdő bemutatóhelye előtt elhaladva már látszik a város víztornya. A parkolót elérve jobbra fordulunk, a SZALAGOZÁS –t követve érünk a Gárdonyi Géza Általános iskolában, a 15 km-s táv végcélja. A cél 16 órakor zár.
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